様式第1号

「大和地場野菜使用店」認証申請書 兼 変更届

令和6年 9月 ○日

大和市長 宛

所在地 大和市下鶴間 1−×−○申請者 名 称 (株) YAMATO 商事代表者 大和 太郎

✓大和地場野菜使用店認証制度実施要領第4条第1項規定に基づき、下記のと 関係書類を添えて申請いたします。

店舗名でなく、 経営する会社名を お願いします。

□大和地場野菜使用店認証制度実施要領第8条第1項規定に基づき、下記のと を添えて変更いたします。

(※上記項目のうち、申請か変更の該当する方にチェックをしてください)

		記この申請内容か	ら	
店	舗名称	イタリアン YAMATO 桜ヶ丘店支店 掲載時は引用さ	せていただきます。	
業	種	☑飲食店 □洋菓子店 □和菓子店 □その他()	J
店	舗住所	大和市桜ケ丘 1-△-○ 電話 046 - ●●● - ○>	×△○	
	使用して	いる大和地場野菜の品目、提供時期		
	・トマト (旬の時期:4月~8月頃)			
取	大和地場	場野菜を使用している旨の表示方法・仕入方法	・簡潔に。写真等の	D
	 壁面、 	テーブルメニューで料理の説明欄に表示。(参考に写真を添付)	が関係に。子真寺の 添付も OK です。)
組	・仕入れ	ιは、○○直売所より、週一回まとめて購入している。	が何もOKです。	
	大和地場	場野菜を使用したおすすめの料理(商品)の名称、使用している品		_
状	・ミート	、ソース系のパスタ (トマトを使用)	・代表的な商品だけ	ţ
	・トマト	、ソースを使用したピザ全般(トマトを使用)	でも可。	
況	PR等	(100 文字程度)		
	旬に合	合わせ、大和市の朝採トマトの新鮮な美味しさを提供しています。		
	素材の)良さとシェフの腕前を併せて、味わってみてください。		
営業時間等		営業時間:10時~21時 休業日:水 駐車場有無(台数):	有(3)	
ホームへ。ーシ゛アト゛Ӏ		vx ~店舗の HP をお持ちでしたら、記載ください~		

※申請書内に記入できない場合は、「別紙のとおり」と記載し、確認できる資料を添付 してください。(記入などの仕方は裏面を参照してください。)

注:全体的に、枠が足りなければ、枠を拡大してください。また資料等を使う場合 は、申請書の該当箇所に、「別添 ○頁参照」等、記載をお願いします。